

## Международные сайты для общения

Международные сайты знакомств бывают разные, и их очень много, как выбрать наиболее правильный, Я писала ЗДЕСЬ. Имея опыт общения на них, хочу вам немного рассказать, кого вы можете встретить на международных сайтах знакомств. Сразу хочу пояснить, что на сайтах присутствуют как тусовщики и аферисты, так и реальные женихи, что хотят действительно долгих и прочных отношений. Надо быть готовым ко всему: обрывать ненужные или

неинтересные для вас знакомства, уметь не позволить втянуть себя в аферы, уметь задавать нужные вопросы и четко осознавать, чего вы конкретно хотите. Участвуя в опросах на сайтах знакомств и хорошо по расспрашивая своего мужа, могу отметить некоторые нюансы: Если жених реально ищет себе будущую жену, то он как правило уже знает, во что это ему обойдется (сумма в долларах) и как это примерно делается; Жених осознает, что как правило за все платит он; Многие не готовы в первых же письмах обсуждать свой заработок и доходы (это попахивает вымогательством). Пресса

работает не в нашу с вами пользу, дорогие подруги; Ничего не просите! Ни в коем случае! Вы можете попасть в так называемый черный список! Да — да не удивляйтесь, такие существуют, так же есть черные списки и для женихов. Это было несколько советов-рекомендаций, а теперь, Я расскажу несколько случаев из своей практики. Все мы умные когда даем советы, но сами иногда не можем сразу или вообще распознать «истину», я тоже попадала часто в просак и считаю, что лучше учиться на чужих ошибках, чем на своих. 1 пример: Я познакомилась на сайте международных знакомств

с мужчиной из Турции, он писал хорошие добрые письма, периодически восхвалял мою красоту, описывал какая у него замечательная яхта, на которой он очень хочет меня покатасть под звездами, мельком написал что у него есть дети от первого брака. Переписка продолжалась почти 3 месяца, примерно одно письмо каждые 2-3 дня, когда он стал ненавязчиво заговаривать о встрече — я с замиранием ждала, что дальше?! Международные сайты знакомств и мой опыт общения с женихи на нихИ вот он прямо так и написал: «Приезжай в Турцию, где мы встретимся и я покатаю тебя на

своей яхте». Когда Я робко так сказала в письме, что у меня не так много денег чтобы ездить в Турцию, письма прекратились. Это был мой первый опыт общения на сайте знакомств и я все не могла понять, что Я сделала те так!? Но я точно знала что не поеду в Турцию за свои деньги ради катания на яхте... Он не предлагал помощь в жилье или в перелете, это Я должна была приехать остановится в гостинице и ждать его звонка... Через пару, дней данный сайт, включил для пробы, на несколько дней, функцию «сколько у тебя друзей» и Я еще лилея что-то в душе зашла на его страницу —

мама моя дорогая, у него в контактах было за 100 женщин. Так же я натолкнулась в интернете на форум где писали девочки которые общались с мужчинами из Турции, все рассказы были печальны и поучительны... Все, после этого я вычеркнула в настройках саму Турцию, Египет и подобные им. Ну не сложилось у меня с ними, и хорошо для меня. 2 пример: Стал мне писать мужчина, что уже 15 лет живет в США, но родом он из Грузии. Все было хорошо, да, писали мы на транслите, уже где то через писем шесть он поведал мне, что намерения у него очень серьезные, что он давно на это

решился и откладывал деньги, так как виза невесты предполагает дополнительные расходы... В общем общаемся, узнаем друг друга, и вот в одном письме он меня спрашивает, а не буду ли Я против ходить в длинном платье и косынке на голове, Я в ответ «Зачем?», ну ему так больше нравится да и ходить я буду только по дому... Я говорю «Подумаю»

Международные сайты знакомств и мой опыт общения с женихи на них Опять все хорошо письма о фильмах, о музыке и т.д. Опять нормальное письмо, а в конце так невинно «А напиши, как ты планируешь меня встречать после

работы.» Я, в смысле?... открою дверь, поцелую, приглашу отужинать, спрошу о работе..., а сама думаю «К чему это он?». Ответ, нет, я хочу более подробно и с описанием секса.... Я в шоке, он там что на мою фотографию д... что-ли??? Все знакомство закончилось! Вот такие они международные сайты знакомств и их обитатели Но это еще не конец рассказы о моих героических скитаниях и нелегкому выбору я продолжаю ЗДЕСЬ. Просто хочу дать вам немного прийти в себя и подумать еще раз: Что вы действительно хотите? Кого вы ищите? Готовы ли вы сделать



выбор и уехать в другую страну?! Это серьезный шаг и лучше подходить к нему осознанно. И еще, одно наблюдение, от меня. Я уже писала, о значимости, вашей хорошей фотографии на сайте международных знакомств, если еще не читали то можно прочитать [ЗДЕСЬ](#). Но не ждите, что женихи также ответственно будут относиться к своим фотографиям, к сожалению нет. Как правило это фото с мобильного телефона или годичной давности, поэтому не принимайте решения исходя из этих фотографий... На моей практике, если вы заинтересуете друг друга то и фотографии вам

пришлют и видео и много разной  
информац

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**

**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**